天津地埋式篮球架生产厂家

产品名称	天津地埋式篮球架生产厂家
公司名称	沧州昌冠体育设施有限公司销售3部
价格	2800.00/副
规格参数	品牌:昌冠 高度:3.05米 产地:河北
公司地址	河北省盐山县城南开发区
联系电话	18232767189 18232767189

产品详情

天津地埋式篮球架生产厂家昌冠,是一家专业生产和销售各种篮球架的厂家。公司位于河北省,拥有先进的生产线和专业的生产技术。经过多年的发展,公司已经成为国内*具规模和实力的篮球架生产厂家之一。

公司的主打产品是地埋式篮球架,产品具有高质量、稳定性强、使用寿命长等特点。产品规格为3.05米的标准高度,能够满足不同场地的需求。同时,公司还生产各种其他类型的篮球架,例如墙挂式篮球架、移动式篮球架等,以及需求量大的篮球场地配套设备。这款地埋式篮球架的价格为2800元/副,厂家提供直营销售服务。产品产地是河北,为顾客提供全国邮寄送货服务,不仅方便了顾客的购买,也保证了产品的交付速度和安全性。公司的产品全部采用优质的材料进行生产,如成品钢管、扁铁、角钢等,保证了产品的质量。产品经过了多轮严格的质量检测,保证了产品的符合国家相关的安全标准。同时,公司还有专业的客服团队,为顾客提供专业、全面的售前咨询和售后服务。作为一家专业的篮球架生产厂家,天津地埋式篮球架生产厂家昌冠,一直以客户为中心,不断提升产品的品质和服务水平,赢得了广大客户的信赖和支持。未来,我们将会坚持创新、以质量为核心,为广大篮球爱好者提供更加优质的产品和服务。